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Sponsors
I-DENTITATEA Sinelui prin HO’OPONOPONO ® Basic II sponsorizat de  IZI LLC
-ONLINE Brasov, Romania, 29 &30 martie 2025
Doar ȋn limba romȃnă
Instructori: Claudiu Lapadat & Florentina Saigău

Consultați descrierea și cerințele Basic II de mai jos. Cerințele SITH® Basic II sunt stabilite în interesul nostru pentru a ne ajuta în evoluția și dezvoltarea personală. Divinitatea arată IUBIRE și PREOCUPARE pentru a ne ajuta în evoluția noastră adecvată și în găsirea căii noastre spre casă…………..
Cu adevărat un dar al I-Dentității și al Familiei Interioare.

Descriere curs SITH® Basic II 
1. Procesul combinat Identitatea Sinelui prin Ho’oponopono®
2. Restaurarea sufletului
3. Modalități avansate, rapide de a aplica procesul Ho’oponopono
4. Mahiki-Curăţare
5. Noua tehnica de meditatie
6. Cere acceptarea deplină a sinelui triun
7. Solicită acceptarea deplină a procesului Identitatea Sinelui prin Ho’oponopono®.

CERINTE SITH® BASIC II: (Elevii trebuie să îndeplinească toate cele 7 cerințe. Se pot înscrie persoanele care au cel puțin vârsta de 14 ani împliniți):
1. Această clasă este pentru acei studenți care au practicat Identitatea Sinelui prin Ho’oponopono® Basic I timp de 2 ani. (Studentul trebuie să includă data primului cursur SITH® la care a participat la 2 ani de la data de Basic II, fără excepții)
2. Studenții au acceptat sistemul ca modalitate de rezolvare a problemelor.
3. Studenții trebuie să fi dezvoltat o relație bună de lucru cu Sinelui lor Triun, în special cu Unihipili.
4. Studenții trebuie să fi participat la o clasa Identitatea Sinelui prin Ho’oponopono® Basic I între 2002 și până în prezent. Clasa Basic I include cursuri de 2 zile Basic I, Business Ho’oponopono sau Health Ho’oponopono.
5. Accentul I-Dentității Sinelui prin Ho’oponopono® este pus pe grija Sinelui Triun.
6. I-Dentității Sinelui prin Ho’oponopono®  Basic I este tot ce trebuie să știți pentru a aplica procesul Ho’oponopono.
7. Este responsabilitatea elevului să determine dacă îndeplinesc criteriile enumerate mai sus și că este cu adevărat pregătit să urmeze Basic II.

ÎNSCRIERE LA clasa BASIC II 
• Un Student Review pentru Basic II trebuie să fi luat un Basic II din 2011 până în prezent.
• Copiii până la 14 ani nu pot participa la Basic II. Copiii până la 14 ani pot fi înregistrați și participă doar ca participanți la WWA. Ei trebuie să fie înscrisi de către un student care îndeplinește Cerințele de bază II.
• Prin înregistrarea la curs, elevii sunt de acord cu declinarea răspunderii și acordul de înregistrare
• Nimeni nu va fi admis la o clasă decât dacă a achitat integral taxele pentru curs.
• Taxa de preînscriere va fi acceptată în întregime până sâmbătă la miezul nopții cu 1 săptămână înainte de curs.
• Oricine efectuează plata după sâmbătă la miezul nopții trebuie să plătească taxa pentru Săptămâna de înregistrare a cursului.
• Este responsabilitatea studentului să se asigure că plata a fost primită în întregime.
• Pentru clasele Basic II, solicitantul WWA trebuie să îndeplinească cerințele Basic II pentru a se înregistra pe sine sau pe alt participant la WWA, care include toate cele 7 cerințe pentru Basic II, inclusiv: Această clasă este pentru acei studenți care au practicat I-Dentitatea Sinelui prin Ho’oponopono®  Basic I timp de 2 ani. (Studentul trebuie să includă data primului curs SITH® la care a participat la 2 ani de la data de Basic II, fără excepții)
Biografie Instructor

CLAUDIU LAPADAT- Pentru Claudiu, întrebarea „Cine sunt eu?” este întrebarea la care Claudiu caută de multă vreme răspunsuri căutând în diferite locuri. În 2011, în timp ce participa la prima sa clasă SITH® Basic I, el a învățat de la Mary Koehler-My Wild Irish Rose că tot ce trebuie să facă este să „Privească în interiorul său” și să aplice instrumentele de curățare pentru a obține răspunsurile corecte și perfecte pentru orice ar fi el. notificări și experiențe din viața lui.
El este foarte recunoscător pentru procesul SITH® și pentru toți instructorii, deoarece acum are toate instrumentele de care are nevoie pentru a reveni în Flow și a se bucura de călătoria vieții sale.
Claudiu a experimentat mari beneficii ale curățeniei în toate aspectele vieții sale: Familie (Are o soție frumoasă și doi copii fantastici) Cariera de afaceri/profesională, Relație și în alte domenii despre care nici măcar nu este conștient.
Din 2015, Claudiu face parte din personalul la cursurile SITH® și din 2019 un Coordonator IZI SRL pentru România, astfel încât să poată împărtăși acest incredibil Dar al Vieții în timp ce își curăță amintirile tuturor studenților.
A predat cursuri ONLINE în SUA și România.
El este foarte recunoscător pentru procesul și instrumentele SITH pe care le poate aplica moment de moment asupra lui însuși, deoarece așa cum a spus Rumi: ”
Ieri am fost SMART și am încercat să schimb lumea, dar azi sunt Înțelept și încerc să mă schimb doar pe Mine.”

FLORENTINA SAIGAU- a învățat Self I-Dentity prin Ho'oponopono® de la Dr. Ihaleakala Hew Len și Mary Koehler-My Wild Irish Rose în 2010.
Ea a participat ca staff la aproape toate seminariile din România din 2011 până în prezent.
Din 2019, ea coordonează cursurile IZI SRL în Brașov România.
Florentina Saigau a predat cursuri ONLINE si in persoană în România.
Este recunoscătoare pentru „comorile” primite de la minunatii instructori cu care a lucrat.
Este recunoscătoare pentru că a avut ocazia să publice în limba română cartea Morrnah Nalamaku Simeona: Dewdrops of Wisdom.
Este licențiată în drept, specializată în resurse umane, și are propria afacere în salarizare și administrare personal.
Florentina folosește SITH® în fiecare aspect al vieții ei pentru a obține echilibrul, dragostea și pacea... Acum, soluția pentru orice problemă este: Curăț.
Ea este recunoscătoare dincolo de cuvinte lui Morrnah Nalamaku Simeona și tuturor celor care reprezintă și lucrează pentru IZI LLC.
Orarul cursului: Sâmbată-29 martie 2025: 10:00AM-5PM 
                            Duminică-30 martie 2025:  10:00AM-5PM   					                                
Înregistrarea începe la 9:30AM Sâmbată-29 martie 2025, Seminarul începe la 10:00AM
Taxe eveniment: Student nou – Adult (14 ani și peste) - preînregistrare 2240 lei
                    Student nou – Adult (14 ani și peste) - lei 2405 - înscriere săptămâna de curs
                    Review Student – ​​Adult (14 ani și peste) - 1025 lei
                    World Wide Absente – Orice I-Dentitate* - 780 lei
* Solicitantul trebuie să aibă 14 ani sau mai mult și să îndeplinească cerințele Basic II pentru a înregistra orice I-Dentitate
                     Instruirea personalului/Invitat aprobat fără costuri
 *** plata integrală ar trebui să fie primită cel târziu la 22 martie 2025, la miezul nopții (PST) pentru a vă încadra pentru tariful de preînregistrare.
Pentru a vă înscrie la acest curs, faceți clic pe acest link: www.hooponoponoromania.ro
Locul evenimentului: Online & Sala IAR 80 Brasov 





Politica de anulare pentru studenți
IZI LLC are dreptul de a anula evenimentul/clasa din orice motiv și numai suma taxelor de înregistrare la eveniment plătită de student va fi rambursată de către Coordonator. Coordonatorul este responsabil pentru colectarea de la participanți a taxelor pentru Eveniment și gestionarea tuturor rambursărilor. Coordonatorul este responsabil pentru rambursarea doar a sumei taxelor de înregistrare la eveniment plătite de student. IZI LLC și Coordonatorul nu sunt responsabili pentru cheltuielile de călătorie, depozitele pierdute sau orice alte cheltuieli suportate de înregistrare în așteptarea participării la acest eveniment. Nicio rambursare pentru cheltuielile de călătorie, depozitele pierdute sau orice altă cheltuială suportată de solicitantul înregistrării în așteptarea participării la acest eveniment. Fiecare participant își asumă responsabilitatea oricăror cheltuieli suplimentare pe care le suportă prin înregistrarea pentru a participa la eveniment.
Politica de rambursare
După miezul nopții cu o zi înainte de prima zi de curs, NU vor fi rambursări. Rambursările complete (minus taxele cardului de credit, taxele de transfer sau taxele PayPal) sunt acordate NUMAI pentru cei care nu pot participa la curs din orice motiv. Rambursarea cursului trebuie solicitată până la miezul nopții a unei zile înainte de prima zi de curs prin e-mail sau telefon către coordonator. 
1. Dacă nu a fost solicitată nicio rambursare până la miezul nopții cu o zi înainte de prima zi de curs, un nou student va fi considerat un nou student absent. Nu se trimit materiale. Elevul trebuie să participe personal la curs pentru a primi materialele și procedurile de utilizare a materialelor. Noul student absent care participă atunci ca student de evaluare în persoană, ar cumpăra cărțile de la coordonatorul clasei la care va urma ca student de evaluare.
2. Dacă nu s-a solicitat nicio rambursare până la miezul nopții cu o zi înainte de prima zi de curs, un student de evaluare va fi considerat un Student de evaluare absent.
Politica instructorilor
IZI LLC poate schimba în orice moment instructorul pentru o clasă și înlocui instructorul cu un alt instructor calificat pentru a conduce cursurile SITH®.
IZI LLC și Coordonatorul vor depune toate eforturile pentru a notifica studenții cu privire la schimbare în timp util.
IZI LLC poate adăuga, de asemenea, un instructor suplimentar pentru orice clasă în orice moment.
Politica de fotografie
Fotografie, telefoane mobile și înregistrări
Fotografie, înregistrare audio și înregistrare video: toate sunt interzise cu excepția cazului în care permisiunea scrisă este acordată de către toți cei prezenți. Toate telefoanele mobile și dispozitivele electronice trebuie să fie oprite atunci când sunt în sala de clasă.
Dacă înregistrați audio, înregistrați video sau faceți fotografii în sala de clasă, vi se poate cere să părăsiți imediat cursul fără a vă rambursa taxele de clasă.
Înregistrându-mă la această clasă, sunt de acord cu declinarea răspunderii și acordul de înregistrare care urmează:
DISCLAIMER
Fundația I, Inc Freedom of the Cosmos, fondatorul acesteia, Morrnah Nalamaku Simeona, IZI LLC, IHHL LLC, Ho'akamai LLC, Bingboard Consulting LLC, Paddy '0, LLC și fondatorii acestora nu oferă nicio garanție pentru nimeni. , angajați, voluntari, sponsori, coordonatori și instructori, sau de către Divinitate, „eu”, că sistemul de eliberare a stresului și identitate de sine cunoscut sub numele de Ho`oponopono incluzând, dar fără a se limita la, toate meditațiile, vizualizările, decretele, curățările, vindecările spirituale și protecțiile încorporate în această carte vor da rezultate specifice sau rezultate dorite în orice moment.
Funcționarea procesului Ho`oponopono în legătură cu legile universale și cosmice este o experiență directă între fiecare individ, sinele său tri-unu și Divinitatea, „Eu”. Karma și Providența Divină trebuie să fie arbitrul final al aplicării fiecăruia a procesului Ho`oponopono. Fiecare individ poate fi martor la propria sa vindecare, curățare și protecție personală a corpului, minții și spiritului prin utilizarea disciplinelor și a proceselor de mai jos. Practica dovezii procesului Ho`oponopono revine individului, deoarece fiecare poate dovedi sau infirma puterea Ho`oponopono pentru sine sau pentru sine. 
ACORD DE ÎNREGISTRARE
Vă înregistrați pentru a vă înscrie la un eveniment sponsorizat de catre IZI LLC – Identitatea Sinelui prin Ho`oponopono® care este deținut și prezentat de IZI LLC cu permisiunea Fundației I, Inc. Freedom of the Cosmos, o fundație non-profit denumită în continuare Fundația. Acesta este un Acord obligatoriu legal între dvs., IZI LLC și Fundație.
Înregistrându-vă pentru evenimentul/clasa Identitatea Sinelui prin Ho`oponopono®, sunteți de acord să acceptați termenii acestui Acord. Dacă nu sunteți de acord cu toți termenii acestui acord, NU vă înregistrați la acest eveniment / clasă.
TERMENII ACORDULUI
1. Notificarea drepturilor de autor, a mărcii comerciale și a altor informații de proprietate
Fundația și IZI LLC dețin toate drepturile de autor, mărcile comerciale și alte drepturi de proprietate intelectuală asupra tuturor informațiilor prezentate în Identitatea Sinelui prin Ho`oponopono® sau Identitatea Sinelui prin Ho`oponopono® evenimente / clase, inclusiv, dar nu limitat către, informații, mărci comerciale, conținut, documentație, manuale, texte, articole, broșuri, ilustrații, grafică, prezentări audio și video, procese, exerciții, instrumente, pictograme, actualizări și toate celelalte materiale legate de instruire.
Nu aveți dreptul să modificați, să reproduceți, să afișați, să distribuiți, să postați, să transmiteți, să înregistrați, să filmați, să filmați, să publicați, să creați lucrări derivate din, să transferați, să vindeți sau să efectuați toate informațiile și materialele legate de instruire, în întregime, parțial sau în orice orice altă modalitate, fără permisiunea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să nu predați, să dezvăluiți, să reproduceți, să distribuiți, să vindeți, să furnizați, să faceți publicitate sau să puneți la dispoziție orice altă parte din Identitatea Sinelui prin intermediul Proprietății Intelectuale Ho`oponopono® pe care ați primit-o sub orice formă unei terțe părți fără aprobarea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să păstrați confidențial orice informații confidențiale pe care le obțineți ca urmare a înregistrării dvs. la IZI LLC și Fundație și să nu puneți informațiile confidențiale la dispoziția niciunei terțe părți sau să utilizați informațiile confidențiale în alte scopuri decât activitățile pentru care vi s-a dat acces la Informațiile confidențiale.
De asemenea, sunteți de acord și înțelegeți că titlul proprietății intelectuale, a conținutului și a materialelor Fundației și IZI LLC va rămâne exclusiv la Fundație și la IZI LLC.
2. AVERTISMENT:
Orice utilizare abuzivă și abuz de Identitatea Sinelui prin Ho'oponopono® poate avea consecințe negative. Pentru cei care îl folosesc pentru ei înșiși, beneficiile sunt nemasurate.
3. DATA INTRĂRII ÎN VIGOARE
Prezentul acord este în vigoare de la momentul înregistrării dvs., va fi obligatoriu pentru orice viitoare sesiuni pe care le voi avea cu Fundația și va rămâne în vigoare până la notificarea contrară de către Fundație..  










I-DENTITATEA Sinelui prin HO’OPONOPONO ® Basic II sponsorizat de  IZI LLC
-online & in person Brasov, Romania, 29 & 30 martie 2025

Instructori: Claudiu Lapadat & Florentina Saigău
Formular de înregistrare
Basic II Studenți noi
Vă rugăm să includeți data cursului de 2 zile Basic I, Business Ho’oponopono sau Health Ho’oponopono – trebuie să fie de 2 ani inainte de data clasei Basic II.
Data primei clase de 2 zile SITH® zi/lună/an: …

Locația primei clase de 2 zile SITH®: …

Instructorul la primul curs SITH® de 2 zile: …

Nume: …
Numele de familie): …
Adresa Rândul 1: …
Linia de adresă 2: …
Oraș/Oraș: … Cod poștal: … Țară: …
Telefon (fix): Mobil: …
E-mail: …
Ocupatie:…

Elevii review Basic II sunt numai cei care au participat la o clasă de bază II înainte: 
Vă rugăm să furnizați informații despre clasa Basic II: (obligatoriu pentru studenții review Basic II)
Data cursului ziua/luna/anul: …
Instructorul clasei:…
Locație: …
Plata: Alegeți unul
        Student nou – Adult (14 ani si peste) - preinscriere 2240 lei
                    Student nou – Adult (14 ani și peste) - 2405 lei înscriere in săptămâna cursului
                    Review Student – ​​Adult (14 ani și peste) - 1025 lei
                    World Wide Absente – Orice identitate* - 780 lei
         Alege una
 ʘ PayPal: florentinaxsaigau@gmail.com / florentina@hooponoponoromania.ro
 Email : florentina@hooponoponoromania.ro ; florentinaxsaigau@gmail.com pentru informații despre cont si modalitati  de plată
ʘ Transfer bancar RO35BTRLRONCRT0CM4992201 Sumă LEI
Email florentina@hooponoponoromania.ro ; florentinaxsaigau@gmail.com pentru informații despre transfer bancar
6.- Vă rugăm să trimiteți Formularul de Înregistrare Completat și dovada plății către coordinator la: email : florentinaxsaigau@gmail.com, florentina@hooponoponoromania.ro ;
Telefon/whatsapp + 40759800888
Vă rugăm să rețineți: Doar studenților noi manualul va fi trimis tipărit sau descărcabil digital pe dispozitivul personal într-o singură copie, vă rugăm să indicați limba în care doriți să primiți Manualul Basic II .
Alegeți doar una                  ☐ Engleză                                   ☐ Română
Elevii pot cumpăra materiale de la coordonator în prima săptămână după curs.
După 8 aprilie 2024, Manualul Basic I și II și Meniul Instrumente pot fi comandate de către studenti la acest e-mail: bingboardconsultingllc@gmail.com

Pentru cursurile ONLINE:
1. Participanții se înscriu ca o singură persoană și li se cere să nu partajeze linkul pentru curs sau să invite alte persoane să vadă cursul. Fiecare persoană care dorește să participe la curs trebuie să se înregistreze și să se înscrie ca student legitim. Participarea și vizionarea cursului este numai pentru persoana care s-a înregistrat. Dacă aveți alții interesați să participe la curs, nu ezitați să le trimiteți site-ul web sau fluturașul pentru înregistrare.
2. Înregistrarea audio, înregistrarea video și realizarea de fotografii sunt strict interzise, se aplică regulile privind drepturile de autor.
3. „IZI LLC” deține toate informațiile, drepturile de autor, mărcile comerciale și toate celelalte drepturi de proprietate intelectuală furnizate la cursuri/lecturi. Prin urmare, dezvăluirea, duplicarea, copierea, distribuirea, vânzarea, furnizarea, reclamele sau alte dezvăluiri către terți fără permisiunea prealabilă a „IZI LLC” sunt interzise.
4. Nu există planuri de a da access la înregistrarea evenimentului, așa că vă rugăm să verificați cu atenție programul și să vă asigurați că puteți participa în ziua (zile) înainte de a aplica. De asemenea, testați cu atenție viteza Internetului, lățimea de bandă și mediul pentru a confirma în avans că nu există probleme. Este responsabilitatea studentului să se asigure că detine echipamentul  necesar pentru a urmari cursul.
5. La înscrierea la curs, vă rugăm să nu folosiți dispozitive electronice inutile. Toate cursurile și prelegerile SITH® sponsorizate de IZI LLC în persoană sau ONLINE sunt evenimente spirituale. Cu mare grijă, curățenie spirituală și respect vă prezentăm aceste evenimente. Prin urmare, vă rugăm să nu vă implicați în nicio comunicare socială electronică prin mesaje text, e-mail și/sau apeluri telefonice (cu excepția cazului de urgență) în timp ce cursul se desfășoară. De asemenea, solicităm ca toate celelalte dispozitive electronice care nu sunt utilizate pentru a vizualiza cursul să fie oprite. Angajarea în comunicare socială activă în timpul prezentărilor de clasă și utilizarea dispozitivelor electronice inutile influențează caracterul sacru al clasei. Ramificațiile acestor acțiuni ar putea fi extraordinare pentru tine, familia ta, rudele și strămoșii. Este responsabilitatea noastră să vă informăm despre acest lucru.
6. Înregistrări de clasă: IZI LLC nu a fost aprobată pentru a preda clasa SITH® numai prin înregistrare ONLINE. Nu va exista o opțiune dublă pentru un student de a participa fizic și apoi de a primi înregistrarea. Depinde de student, cât de mult din curs ia sau la care participă. IZI LLC nu acorda înregistrările pentru studenții care nu pot participa la o parte a cursului.

Nume semnătură

Datat (oraș/stat) _              în lună/zi/an: _ _

Multumesc! Thank you!


















FORMULAR DE ÎNREGISTRARE PENTRU INSCRIERE ABSENTEE (WWA)
• Orice I-Dentity poate fi înregistrat pentru oricare dintre clasele SITH® sponsorizate de IZI LLC ca participanți in absența în întreaga lume. Membrii familiei, copiii, soții, prietenii, prietenele, afacerile, mașinile, casele, animalele de companie, oceanele, râurile, lacurile, munții și toate I-Dentitatile pot fi inscrise în absență.
• Registrantul (persoana care se înregistrează și plătește pentru clasă) poate înregistra orice Participant (I-Dentity).
• Din 2022, participantul la absența din întreaga lume nu trebuie să fi luat cursul înainte, pentru a-l lua în absență, cu excepția Asiei, unde solicitantul trebuie să fie un student review.
• După finalizarea plății și înregistrării, participantul va fi înscris pe listele absenților din întreaga lume cu elevii pentru clasă. Curățarea începe cu înregistrarea, iar înregistrarea anterioară permite mai multă curățare.
• Lista de curățare a absenților din întreaga lume va fi trimisă în fiecare zi lucrătoare către cei 3 afiliați (Kamailelauli’l Rafaelovich, Constance ZHoku = Pana Webber și Mary Koehler - My Wild Irish Rose) și toți coordonatorii și instructorii IZI LLC.
1.- INFORMAȚII DE ÎNREGISTRARE:

*REGISTRANT prenume	*REGISTRANT nume

*REGISTRANT Adresa

*REGISTRANT EMAIL
2.- INFORMAȚII PARTICIPANT:

*PARTICIPANT prenume	PARTICIPANT nume

PARTICIPANT Adresa	*PARTICIPANT Tara
29- 30 martie 2025                                                                 Brasov -Romania
*DATE OF CLASS	*LOCATION OF CLASS (CITY/STATE/COUNTRY)
3.- ☐ Am citit și sunt de acord cu Acordul de înregistrare, Politica și Declinarea responsabilității
         Taxă de înregistrare la WWA în întreaga lume: 780 RON
4.- INFORMAȚII DE PLATĂ: Plata prin (bifați unul):
ʘ PayPal: florentinaxsaigau@gmail.com sau florentina@hooponoponoromania.ro
 Email : florentina@hooponoponoromania.ro ; florentinaxsaigau@gmail.com
ʘ  Transfer bancar RO35BTRLRONCRT0CM4992201  -Rainbow Infinity SRL
5.- Vă rugăm să trimiteți formularul de înregistrare completat și plata la contact:
florentinaxsaigau@gmail.com, 
Phone /What’s Up + 40759800888  
Multumesc, Thank you!
 
Prin înregistrarea in ABSENTA LA NIVEL  MONDIAL (WWA) sunt de acord cu acordul de declinare a responsabilității și înregistrare care urmează:
Politica de rambursare pentru înregistrarea absenților la nivel mondial:
Nicio rambursare pentru înregistrările absenților din întreaga lume după finalizarea înregistrării.

Politica de anulare a clasei Înscrierea absenților la nivel mondial:
În cazul în care o clasă este anulată: nu rambursăm înregistrarea absenței în întreaga lume. Odată ce un student s-a înregistrat, începe curățenia. Dacă o clasă este anulată, elevii pot alege să se înscrie prin același coordonator la o altă clasă ca un student WWA care are loc în acel an. Vom continua curățenia în fiecare zi și vă vom trimite o notă de mulțumire la sfârșitul timpului de curățare pentru noua clasă.
NOTĂ: Toți solicitanții asiatici cu adrese asiatice trebuie să se înscrie la absența mondială prin biroul asiatic. Toți înregistrații din fosta Uniune Sovietică, Bulgaria și Israel cu adrese în aceste țări trebuie să se înscrie pentru absența la nivel mondial prin intermediul site-ului Fostei Uniuni Sovietice, bulgar și Israel.

DISCLAIMER
Fundația I, Inc. Freedom of the Cosmos, fondatorul acesteia, Morrnah Nalamaku Simeona, IZI LLC, IHHL LLC, Ho'akamai LLC, Bingboard Consulting LLC, Paddy '0, LLC și fondatori, angajați, voluntari, sponsori, coordonatori și instructori, sau de către Divinitate, „eu”, că sistemul de eliberare a stresului și autoidentitate cunoscut sub numele de Ho`oponopono incluzând, dar fără a se limita la, toate meditațiile, vizualizările, decretele , curățările, vindecările spirituale și protecțiile încorporate în această carte vor da rezultate specifice sau rezultate dorite în orice moment.
Funcționarea procesului Ho`oponopono în legătură cu legile universale și cosmice este o experiență directă între fiecare individ, sinele său tri-unu și Divinitatea, „Eu”. Karma și Providența Divină trebuie să fie arbitrul final al aplicării fiecăruia a procesului Ho`oponopono. Fiecare individ poate fi martor la propria sa vindecare, curățare și protecție personală a corpului, minții și spiritului prin utilizarea disciplinelor și a proceselor de mai jos. Practica dovezii procesului Ho`oponopono revine individului, deoarece fiecare poate dovedi sau infirma puterea Ho`oponopono doar pentru sine.
ACORD DE ÎNREGISTRARE
Vă înregistrați pentru a vă înscrie la evenimentul / clasa Self I-Dentity prin Ho`oponopono® sponsorizata de IZI LLC care este deținut și prezentat de IZI LLC cu permisiunea Fundației I, Inc. Freedom of the Cosmos, o entitate non-profit, fundație denumită în continuare Fundația. Acesta este un Acord obligatoriu legal între dvs., IZI LLC și Fundație.
Înregistrându-vă pentru evenimentul / clasa Self I-Dentity prin Ho`oponopono® sponsorizata de IZI LLC , sunteți de acord să acceptați termenii acestui Acord. Dacă nu sunteți de acord cu toți termenii acestui acord, NU vă înregistrați la acest eveniment / clasă.
Termenii acordului
1. Notificarea drepturilor de autor, a mărcii comerciale și a altor informații de proprietate
Fundația și IZI LLC dețin toate drepturile de autor, mărcile comerciale și alte drepturi de proprietate intelectuală asupra tuturor informațiilor prezentate în Self I-Dentity prin Ho`oponopono® sau Self I-Dentity Ho`oponopono® evenimente / clase, inclusiv, dar nu limitat către, informații, mărci comerciale, conținut, documentație, manuale, texte, articole, broșuri, ilustrații, grafică, prezentări audio și video, procese, exerciții, instrumente, pictograme, actualizări și toate celelalte materiale legate de instruire.
Nu aveți dreptul să modificați, să reproduceți, să afișați, să distribuiți, să postați, să transmiteți, să înregistrați, să filmați, să filmați, să publicați, să creați lucrări derivate din, să transferați, să vindeți sau să efectuați toate informațiile și materialele legate de instruire, în întregime, parțial sau orice altă modalitate, fără permisiunea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să nu predați, să dezvăluiți, să reproduceți, să distribuiți, să vindeți, să furnizați, să faceți publicitate sau să puneți la dispoziție orice altă parte din Auto-Dentitatea prin intermediul Proprietății Intelectuale Ho`oponopono® pe care ați primit-o sub orice formă unei terțe aprobarea scrisă prealabilă a Fundației.
De asemenea, sunteți de acord să păstrați confidențial orice informații confidențiale pe care le obțineți ca urmare a înregistrării dvs. la IZI LLC și Fundație și să nu puneți informațiile confidențiale la dispoziția niciunei terțe părți sau să utilizați informațiile confidențiale în alte scopuri decât activitățile pentru care vi s-a dat acces la Informațiile confidențiale.
De asemenea, sunteți de acord și înțelegeți că titlul proprietății intelectuale, a conținutului și a materialelor Fundației și IZI LLC va rămâne exclusiv la Fundație și la IZI LLC.
2. Avertisment:
Orice utilizare abuzivă și abuz de Identitatea Sinelui prin Ho'oponopono® poate avea consecințe negative. Pentru cei care îl folosesc pentru ei înșiși, beneficiile sunt nemasurate.
3. Data intrării în vigoare
Prezentul acord este în vigoare de la momentul înregistrării dvs., va fi obligatoriu pentru orice viitoare sesiuni pe care le voi avea cu Fundația și va rămâne în vigoare până la notificarea contrară de către Fundație.

Multumesc, Thank you
Nume/Semnatura/Locatia/Data
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